
Delta® Body Spray—Rough Body
Jet de Douche Delta  —Plomberie Brute®

Rociador para el Cuerpo Delta   —Tuberías Internas® 

R50001

RP42171
Rough Body
Tuberías Internas
Plomberie Brute

RP42206
Plasterguard
Enlucido
Cône de Protection

RP54911
Test Plug
Casquillo de Prueda
Bouchon d’essai
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RP71717
2-Function, Non-Shared Diverter Cartridge
Cartucho desviador no-compartido de 2 funciones
Cartouche d’inverseur non partagé, 2 fonctions

RP71718
3-Function, Non-Shared Diverter Cartridge
Cartucho desviador no-compartido de 3 funciones
Cartouche d’inverseur non partagé, 3 fonctions

RP51918
3-Function Cartridge
Cartucho del desviador, 3 funciones
Cartouche d’inverseur, 3 fonctions

RP51919
6-Function Cartridge
Cartucho del desviador, 6 funciones
Cartouche d’inverseur, 6 fonctions

RP46078
Test Cap & O-rings
Casquillo de Prueda y Anillos “O”
Bouchon d’essai et Joints Torique

RP64851
Bonnet
Bonete
Chapeau

RP51916
Sleeve
Manga
Manchon

Body - 3 Port
Cuerpo - 3 Tomas
Corps - 3 Orifices

RP20032
Plug
Tapón
Bouchon

RP42414
Backplate
Chapa Posterior
Plaque arrière

RP42413▲
6-Function Escutcheon
Chapetón (6 funciones)
Rosace (6 fonctions)

▲Specify Finish
Especifíque el Acabado
Précisez le Fini

RP51924▲
3-Function Escutcheon
Chapetón 3 funciones)
Rosace (3 fonctions)

RP51917
Trim Sleeve
Manga del Accesorio
Manchon de Finition

RP42409▲
Handle w/Set Screw
Manija con Tornillo de Ajuste
Manette avec Vis de Calage

RP49264▲
Handle w/Set Screw
Manija con Tornillo de Ajuste
Manette avec Vis de Calage

RP73365▲
Handle w/Set Screw
Manija con Tornillo 
de Ajuste
Manette avec Vis de 
Calage

RP53444▲
Handle w/Set Screw
Manija con Tornillo de 
Ajuste
Manette avec Vis de 
Calage

RP70642▲
Handle w/Set Screw
Manija con Tornillo de 
Ajuste
Manette avec Vis de 
Calage

RP78703▲
Handle w/Set Screw
Manija con Tornillo de Ajuste
Manette avec Vis de Calage

RP73366▲
Handle w/Set Screw
Manija con Tornillo de Ajuste
Manette avec Vis de Calage

RP75137
Diverter Extension Kit (not 
included)
(adds 1" depth) 
Kit de extensión para desviador 
(no incluido)
(se agrega 1 pulgada de 
profundidad) 
Trousse de rallonge pour 
inverseur (non inclus)
(ajoute une profondeur de 1 po)

RP52594▲
6-Function Escutcheon
Chapetón (6 funciones)
Rosace (6 fonctions)

RP78704▲
6-Function Escutcheon
Chapetón (6 funciones)
Rosace (6 fonctions)

RP77065▲
6-Function Escutcheon
Chapetón (6 funciones)
Rosace (6 fonctions)

RP52592▲
3-Function Escutcheon
Chapetón (3 funciones)
Rosace (3 fonctions)

RP78705▲
3-Function Escutcheon
Chapetón (3 funciones)
Rosace (3 fonctions)

RP77064▲
3-Function Escutcheon
Chapetón (3 funciones)
Rosace (3 fonctions)

RP51917
Trim Sleeve
Manga del Accesorio
Manchon de Finition

RP52590▲
Handle w/Set Screw
Manija con Tornillo de Ajuste
Manette avec Vis de Calage

RP26865▲
Set Screw
Tornillo de Ajuste
Vis de Calage

DPD-B-T118008/19/15

RP77063▲
Handle
Manija
Manette

Models/Modelos/Modèles T11800,T11851,T11853,T11855,T11859, T11861,T11864,T11867,T11885,T11886, T11892,T11894,T11897-
LHP,T11900,T11951, T11953,T11955,T11959,T11961,T11964,T11967, T11985,T11986,T11992,T11994,T11997-LHP, T11852, T11952
Series/Series/Seria
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RP53446▲
Arzo® 6-Function Escutcheon
Chapetón (6 funciones) - Arzo® 

Rosace (6 fonctions)- Arzo®

Using New Trim With 
Rough R11600

Para el uso de un accesorio nuevo 
con tuberías internas R11600

Utilisation de la nouvelle finition 
avec les soupapes R11600

RP53447▲
Arzo® 3-Function Escutcheon 
Chapetón (3 funciones) - Arzo® 

Rosace (3 fonctions)- Arzo®

RP51917
Trim Sleeve
Manga del Accesorio
Manchon de Finition

RP53445▲
Arzo® Handle w/Set 
Screw
Manija con Tornillo 
de Ajuste - Arzo®

Manette avec Vis de 
Calage - Arzo®

RP51917
Trim Sleeve
Manga del Accesorio
Manchon de Finition

RP62962▲
Vero® Handle w/Set 
Screw
Manija con Tornillo de 
Ajuste - Vero®

Manette avec Vis de 
Calage - Vero®

RP75443▲
AraTM Handle w/Set 
Screw
Manija con Tornillo 
de Ajuste - AraTM

Manette avec Vis de 
Calage - AraMC

RP62381▲
Vero® / AraTM 

6-Function Escutcheon
Chapetón (6 funciones) - 
Vero® / AraTM 

Rosace (6 fonctions)- 
Vero® / AraMC 

RP51917
Trim Sleeve
Manga del Accesorio
Manchon de Finition

RP61656▲
AddisonTM Handle w/Set 
Screw
Manija con Tornillo de 
Ajuste - AddisonTM

Manette avec Vis de 
Calage - AddisonMC

RP61658▲
AddisonTM 6-Function Escutcheon
Chapetón (6 funciones) - 
AddisonTM 

Rosace (6 fonctions)- AddisonMC

RP72560▲
CassidyTM 6-Function Escutcheon
Chapetón (6 funciones) - CassidyTM 

Rosace (6 fonctions)- CassidyMC

RP61657▲
AddisonTM 3-Function Escutcheon
Chapetón (3 funciones) - AddisonTM 

Rosace (3 fonctions)- AddisonMC

RP72559▲
CassidyTM 3-Function Escutcheon
Chapetón (3 funciones) - CassidyTM 

Rosace (3 fonctions)- CassidyMC

RP51917
Trim Sleeve
Manga del Accesorio
Manchon de Finition

H595▲
CassidyTM  Handle w/Set Screw
Manija con Tornillo de Ajuste - CassidyTM

Manette avec Vis de Calage - CassidyMC

H597▲
CassidyTM Handle w/Set 
Screw
Manija con Tornillo de 
Ajuste - CassidyTM

Manette avec Vis de 
Calage - CassidyMC

H598▲
CassidyTM  Handle w/Set Screw
Manija con Tornillo de Ajuste - CassidyTM

Manette avec Vis de Calage - CassidyMC

RP72561▲
Buttons & Set Screws
Botones y Tornillos de Ajuste
Boutons et Vis de Calage

RP72561▲
Buttons & Set Screws
Botones y Tornillos de Ajuste
Boutons et Vis de Calage

RP72561▲
Buttons & Set Screws
Botones y Tornillos de Ajuste
Boutons et Vis de Calage

R11600

RP42410
Cartridge Assembly
Ensamble del Cartucho
Cartouche

RP37902
3 function stem extender
Extensión para la espiga -
Función 3
Rallonge de tige - 3 fonctions

RP37903
6 function stem extender
Extensión para la espiga -
Función 6
Rallonge de tige - 6 fonctions

RP37890
Extension Screw
Tornillos de Extension
Vis de Rallonge

RP42412
Trim Sleeve
Manga del Accesorio
Manchon de Finition

Si vous avez installé l’article R11600, 
vous devez commander les articles 
RP42410  (car touche), RP37902 
(rallonge de tige pour soupape à 3 
fonctions) OU RP37903 (rallonge 
de tige pour soupape à 6 fonctions) 
et RP37890  (vis de ral longe) et 
les utiliser avec la nouvelle finition.  

If you have R11600 installed you will 
need to order RP42410 (cartridge 
assembly), RP37902 (3 function stem 
extender) OR RP37903 (6 function 
s tem ex tender )  and  RP37890 
(extension screw) to use the new trim. 

Si usted tiene instalado la pieza R11600, 
necesitará ordenar RP42410 (ensamble 
del car tucho), RP37902 (extensión 
de espiga de 3 funciones) o RP37903 
(extensión de espiga de 6 funciones) 
y RP37890  (torni l lo de extensión) 
para ut i l i zar  e l  accesor io  nuevo. 

 

▲Specify Finish
    Especifíque el Acabado
    Précisez le Fini

Note: L’article RP42412 (manchon de 
finition) peut être nécessaire pour 
les installations présentant un écart 
de 3,5 à 4 pouces de profondeur par
rapport à la surface finie du mur. 

Nota: La pieza RP42412 (manga 
de accesorio) puede ser necesaria 
para las instalaciones de 3.5 a 4.0 
pulgadas de profundidad desde 
la superficial de la pared acabada.

Note: RP42412 (tr im sleeve) 
may be needed for installations 
between 3.5 and 4.0 inches deep 
from the finished wall surface.

RP62380▲
Vero® / AraTM 

3-Function Escutcheon
Chapetón (3 funciones) - 
Vero® / AraTM 

Rosace (3 fonctions)- 
Vero® / AraMC 

DPD-B-T118008/19/15
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T14155, T14255-LHP, T14255-H2OLHP, T14455-LHP,
& T14455-H2OLHP Models / Modelos / Modèles

RP34355▲ 
Showerhead
Cabeza de Rogadora
Pomme de Douche

RP6023▲
Shower Arm
Brazo de la Rogadora
Tuyau de Pomme de Douche

RP34356▲
Shower Flange
Pestaña dela Rogadora
Collerette

RP196▲
Trim Screws/Atornillos de 
Franja/Vis de Finition

RP12630▲
For Longer Screws
Para Tornillos Más Grandes
Pour Vis Plus Longues

RP34353▲
Escutcheon
Roseta
Rosace avec Orifice

RP23336
O-Ring
Anillo "O"
Joint Torique

RP50879▲
Trim Sleeve
Manga de Fran ja
Manchon de Finition

H716▲
Handle Kit
Juego de herrajes 
de la Manija
Manette en kit

RP34357▲
Tub Spout/Pull-Up Diverter
Tubo de Salida para Bañera/
Botón Desviador de Alzar
Bec/avec dérivation à tirette

RP4993
Seats & Springs
Asientos y Resortes
Sièges et Ressorts

RP70172▲
Showerhead
Cabeza de Rogadora
Pomme de Douche

RP34359▲
Trim Ring
Aro de accesorio
Anneau décoratif

RP46074
Valve Cartridge
Válvula de Cartucho
Cartouche

*
RP43233
Spacer
Separadores
Piéce D'espacement

RP29569
Spacer
Separadores
Piéce D'espacement

RP41898
Glide Ring
Aro para Deslizar
L’anneau de 
Glissement

RP43233
Spacer
Separadores
Piéce D'espacement

RP26865
Set Screw
Tornillo de Ajuste
Vis de Calage

RP26865
Set Screw
Tornillo de Ajuste
Vis de Calage

RP29569
Spacer
Separadores
Piéce D'espacement

H712▲
Handle Kit
Juego de herrajes de la Manija
Manette en kit

RP34349▲ †
Finial
Pomo
Grain

RP43028▲
Tub Spout/Non Diverter
Tubo de Salida para Bañera/
Sin Desviador
Bec/Sans Dérivation

† Designates the accent color 
   on split finish models.
† Designa el color para acentuar 
   los modelos con acabados divididos.
† Désigne la couleur contrastante sur 
    les modèles à deux finis.

▲Specify Finish
    Especifíque el Acabado
    Précisez le Fini

RP14414
O-Rings
Anillo "O"
Joint Toriques
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477513    Rev. A   

CLEANING AND CARE
Care should be given to the cleaning of this product. Although its finish is extremely 
durable, it can be damaged by harsh abrasives or polish. To clean, simply wipe         
gently with a damp cloth and blot dry with a soft towel.  

INSTRUCTIONS DE NETTOYAGE
Il faut le nettoyer avec soin. Même si son fini est extrêmement durable, il peut être 
abîmé par des produits fortement abrasifs ou des produits de polissage. Il faut        
simplement le frotter doucement avec un chiffon humide et le sécher à l'aide d'un 
chiffon doux.

LIMPIEZA Y CUIDADO DE SU LLAVE
Tenga cuidado al ir a limpiar este producto. Aunque su acabado es sumamente 
durable, puede ser afectado por agentes de limpieza o para pulir abrasivos. Para 
limpiar su llave, simplemente frótela con un trapo húmedo y luego séquela con 
una toalla suave.

TROUBLESHOOTING TIPS
1. After installation, if there is too much of a gap between the decorative cover and  
    the escutcheon, this is caused by the rough body being in the wrong position   
    relative to the finished wall. To resolve this, disassemble the body spray. Remove 
    the rough body, and increase the distance from the finished wall to the end of the 
    pipe nipple (See illustration 2). Reinstall the components.

2. After installation, if the decorative cover rubs on the escutcheon when rotating 
    the body spray, this is caused by the body being in the wrong position relative to 
    the finished wall. To resolve this, disassemble the body spray. Remove the rough 
   body, and decrease the distance from the finished wall to the end of the pipe nipple. 
    (See illustration 2) Reinstall the components.

3. Low flow: If flow is disrupted for very long, there may be blockage on the screen 
    provided with the rough body. Disassemble the body spray and remove the rough  
    body. Inside the female IPS portion of the body is a removable screen. Remove 
    the screen and clean. BE SURE TO REINSTALL THE SCREEN. Reinstall the 
    body spray and test.

RP42167
Decorative Cover
Cubierta Decorativa
Couvercle Décoratif

RP42168
Escutcheon
Chapetón
Rosace

RP42170
Body Spray Cartridge
Cartucho del Rociador de Cuerpo
Cartouche de Jet de Douche

Note: This bodyspray is designed to flow less than a typical body spray. The flow 
rate for this spray should be approximately 1.6 GPM. If the flow is significantly 
lower than 1.6 GPM, and cleaning the screen did not improve the flow, contact 
Delta Faucet® for assistance.

RP42169
Bonnet
Bonete
Chapeau

Nota: Este rociador está diseñado para proporcionar menos flujo que el típico        
rociador de cuerpo. La potencia de este rociador es aproximadamente 1.6 GPM. Si 
el flujo es significantemente menor que 1.6 GPM, y la limpieza de la rejilla no 
mejora el flujo, comuníquese con Delta Faucet® para obtener asistencia.    

Note - Ce jet de douche a un débit inférieur à un jet de douche typique.
Le débit est d’environ 1.6 gal/min. Si le débit est nettement inférieur à
1.6 gal./min et un nettoyage du tamis n’a pas rétabli le débit nominal,
veuillez communiquer avec Delta FaucetMD pour obtenir de l’aide.

SUGERENCIAS PARA SOLUCIONAR
PROBLEMAS
1. Después de la instalación, si existe demasiado espacio entre la cubierta decorativa  
    y el chapetón, es porque la tubería preliminar esta colocada mal con relación a la 
    pared acabada. Para resolver esto, desarme el rociador. Saque la unidad,  
    aumente la distancia desde la pared acabada hasta el final de la entrerrosca de 
    tubería (Vea la ilustración 2A). Instale los componentes otra vez.
2. Después de la instalación, si la cubierta decorativa frota el chapetón cuando gira el 
    rociador, es porque el cuerpo está colocado mal con relación a la pared acabada.  
    Para resolver esto, desarme el rociador. Saque la unidad, disminuya la distancia 
    desde la pared acabada hasta el final de la entrerrosca de tubería (Vea la                   
    ilustración 2A). Instale los componentes otra vez.  
3. Un flujo menor: Si el flujo ha sido interrumpido por un tiempo largo, puede existir un 
    bloqueo en la rejilla proporcionada con el rociador de cuerpo. Desarme el rociador 
    y quite el cuerpo preliminar. Dentro de la porción hembra del cuerpo hay una rejilla 
    removible. Quite la rejilla y limpie. ASEGÚRESE DE INSTALAR OTRA VEZ LA 
    REJILLA. Instale de nuevo el rociado de cuerpo y pruébelo

DÉPANNAGE
1. Après l’installation, si l’écart entre le couvercle décoratif et la rosace est     
   excessif, la position du corps de jet par rapport à la paroi finie est mauvaise. Pour  
   corriger la situation, démontez le jet de douche. Enlevez le corps et augmentez la 
   distance entre la paroi finie et l’extrémité du manchon fileté (reportez-vous à la  
   figure 2A). Réinstallez ensuite les éléments.
2. Après l’installation, si le couvercle décoratif frotte contre la rosace lorsque vous 
   tournez le jet de douche, la position du corps de jet par rapport à la paroi finie est 
   mauvaise. Pour corriger la situation, démontez le jet de douche. Enlevez le corps 
   et réduisez la distance entre la paroi finie et l’extrémité du manchon fileté  
   (reportez-vous à la figure 2A). Réinstallez ensuite les éléments.
3. Faible débit - Si vous n’arrivez pas à obtenir le bon débit, il est possible que le  
   tamis fourni avec le jet de douche soit bloqué. Démontez le jet de douche et 
   enlevez le corps. Le tamis se trouve dans la partie IPS femelle du corps. Enlevez 
   le tamis et nettoyez-le. NOUBLIEZ PAS DE REPOSER LE TAMIS. Après l’avoir 
   reposé, vérifiez le débit de nouveau.

Specify Finish  Note: Replacement parts for chrome models have no suffix.

Especifíque el Acabado  Nota: Las piezas de repuesto para los modelos de cromo no tienen una abreviación para su acabado.

Précisez le Fini  Note: Les pièces de rechange des modèles chromés ne portent pas de suffixe.

RP70259
Decorative Cover
Cubierta Decorativa
Couvercle Décoratif

RP70258
Escutcheon
Chapetón
Rosace

T50001 T50050
RP42170
Body Spray Cartridge
Cartucho del Rociador de Cuerpo
Cartouche de Jet de Douche

RP70257
Bonnet
Bonete
Chapeau

RP72160
 Set Screw & Wrench 
Tornillo de Ajuste y Llave 
Vis de Calage et Clé
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BODY SPRAY

ROCIADOR PARA EL CUERPO

JET DE DOUCHE

Models/Modelos/Modèles
T50001 & T50050
Series/Series/Seria

Write purchased model number here.
Escriba aquí el número del modelo comprado.
Inscrivez le numéro de modèle ici.
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ASME A112.18.1 / CSA B125.1

You may need/Usted puede necesitar/
Articles dont vous pouvez avoir besoin:

77513

77513
1    



14 Series LHP Handles          51201 Rev D           07-31-13

H71, H71PB, H72, A72, H74, A74, H75, H77, H78, H78, H712, H715, H716, H740, H769, H777, H778, H795, H797, H798,
 RP48717   Models / Modelos / Modèles

Specify finish / Especifíque el Acabado / Précisez le fini

 Specify Finish 
    Especifique el Acabado
    Précisez le Fini

RP6119RP26865

RP26865

RP20542, 
RP20542PB

RP6369
RP26851

RP25620

RP26852

RP26865

RP29569

RP29569
RP29569

RP26853

RP26853RP26853

RP26853

RP26865

RP29569

RP26853

RP29569

 H77 H75

 H712

 A72 H72  H74  A74 H71, H71PB

 H78

RP29569

RP26865

RP26853

 H716

RP43233

RP41898
(H716 No Gap)

3/32” (2 mm) 3/32” (2 mm)

3/32” (2 mm) 3/32” (2 mm)

1/8” (3 mm)
Wrench not included.

La llave de tuercas no está incluida.
Clé non incluse.

3/32” (2 mm)
3/32” (2 mm)

 H740
RP43233

RP41898

RP47191

RP47948

RP26853
3/32” (2 mm)

RP29569

RP26865

RP26853

 H715

3/32” (2 mm)

 H769

RP26865

RP29569

RP26853
3/32” (2 mm)

 H778

RP26865

RP29569

RP26853
3/32” (2 mm)

 H777

RP26865

RP29569

RP26853
3/32” (2 mm)

RP48717

RP152

RP29569

RP26853
3/32” (2 mm)

 H795

RP72564▲

RP29569

RP26853
3/32” (2 mm)

 H797

RP72564▲

RP29569

RP26853
3/32” (2 mm)

 H798

RP72564▲

RP29569

RP26853
3/32” (2 mm)
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R10000  Models / Modelos / Modèles

Specify finish / Especifíque el Acabado / Précisez le fini

RP46076
Cover
Cubierta
Couvercle

RP46075
Plasterguard
Protector de yeso
Protecteur

RP46078
Test Cap
Tapa de Prueba
Capuchon d’essai

RP46077
Screen
Filtro de malla 
Tamis

RP22734 
Bonnet
Capuchón 
Chapeau

RP46079*
Reusable Test Plug
(Sold as RP Only)

Tapón de Prueba 
Reutilizable (Sólo se 
vende como Pieza de 
Repuesto)
Bouchon d’essai 
réutilisable (pièce de 
rechange seulement)

RP50366
Stop
Tope
Butée

RP47202
Thin Wall Mounting Kit
Soporte de montaje fino de la pared
Support mince de mur

*Used to plug one inlet side (Hot or Cold) to prevent cross flow when checking for leaks before the cartridge is installed. 
 Insert into the inlet, place test cap and use the bonnet to secure in place.

 
 

*Tapaban una entrada lateral (caliente o frío) para prevenir flujo cruzado cuando la comprobación para saber si hay escapes antes del cartucho está instalada. 
 El relleno en la entrada, casquillo de la prueba del lugar y utiliza el capo para asegurar en lugar. 

 
 

*Branchaient une admission latérale (chaud ou froid) pour empêcher l’écoulement en travers quand la vérification les fuites avant la cartouche est installée. 
 L’insertion dans l’admission, chapeau d’essai d’endroit et emploient le capot pour fixer en place.

 

 

 3"

 2"

RP63988
Deepwall Copper Tubes (4)
Profundos Tubos de cobre de pared (4)
Profondes tubes en cuivre mur (4)

RP75136
Extension Kit - For use with T17T Tempassure® 
models only (adds 1 3/4" depth) 
Kit de extensión - Sólo para uso con los  
modelos T17T  Tempassure®

(se agrega 1 3/4 pulgada de profundidad) 
Trousse de rallonge - Pour utilisation avec les 
modèles T17T Tempassure® seulement.
(ajoute une profondeur de 1 3/4 po)
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RP64851
Bonnet
Bonete
Chapeau

RP46078
Test Cap & O-ring
Casquillo de Prueda y Anillo “O”
Bouchon d’essai et Joint Torique 

RP46076
Plasterguard
Enlucido
Cône de Protection

Body - 3 Port
Cuerpo - 3 Tomas
Corps - 3 Orifices

RP20032
Plug 
Tapón 
Bouchon
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